

Летняя программа STARTALK

«Русский язык в небе и космосе»



Интенсивная языковая программа STARTALK «Русский язык в небе и космосе» при Вашингтонском университете проводится в 2023 году в новом формате. Она рассчитана на старшеклассников - наследственных носителей русского языка, умеющих читать и писать. Программа посвящена истории изучения космоса и самолетостроению, что позволяет учащимся освоить научный стиль речи. Изучение русского языка происходит на основе STEM (естественнонаучные дисциплины, компьютерные технологии, инженерное дело и математика).

В 2023 году программа состоит из трёх частей:

- 1) Интервью со студентами, подготовка к летнему лагерю и онлайн задания (35 часов, март-май 2023).
- 2) Летний лагерь в Вашингтонском университете включает уроки, экскурсии и лабораторные работы в Музее Воздухоплавания (Museum of Flight [museumof-flight.org]) в Сиэтле. Помимо изучения технических дисциплин, студентам предлагаются проекты на выбор. Летний лагерь завершается выступлениями студентов с защитой проектов на студенческой конференции (75 часов, 24 июля – 11 августа).
- 3) Осенью студенты продолжают онлайн занятия, чтобы провести интересные интервью с учёными и специалистами, носителями русского языка и подготовиться к сдаче тестов по русскому языку. Программа заканчивается тестированием и торжественным вручением сертификатов об окончании программы (октябрь-декабрь, до 50 часов).

По завершении программы студенты могут получить университетские кредиты и, в зависимости от результатов тестов, до 4 школьных кредитов по иностранному (русскому) языку.

https://depts.washington.edu/startalk/student_russian_space_2023.php



STARTALK
Start Talking!

W
UNIVERSITY of
WASHINGTON

**LANGUAGE
LEARNING
CENTER**

